
슈퍼슬림 미닫이
시공 설명서 

마감 스티커

도어

스토퍼(레일 부착 출고)9

문틀(상부) 

문틀(하부)

문틀(좌,우)

상부 레일

상부 피봇(도어 부착 출고)

하부 레일

2줄 2짝 미닫이 / 외복강(기본형)타입

도어 참고 사양

9

2줄 2짝 미닫이 / 통복강(옵션형)

CLOSE

1줄 1짝 미닫이 / 통복강(옵션형)

CLOSE OPEN

2줄 4짝 미닫이 / 통복강(옵션형)

CLOSE OPEN

2줄 2짝 미닫이 / 외복강(기본형)

CLOSE

2줄 4짝 미닫이 / 외복강(기본형)

CLOSE OPEN

7. 스토퍼 위치 조절

6. 도어 높이 조절

④ 기본적인 유지 관리를 위해 표면을 마른 수건이나 물기를 제거한 깨끗한 수건으로 닦아 주시기 바랍니다.

⑤ 하부 레일의 이물질로 발생한 호차의 수명 단축 및 파손으로 인한 무상 A/S는 불가능함으로 유의하시기 바랍니다.

⑥ 제품 설치전 반드시 설치 메뉴얼 상의 설치 방법을 숙지해 주시기 바랍니다.

⑦ 사용시 무리한 힘을 주거나 과격하게 다루는 행동은 파손 및 오작동의 원인이 될 수 있습니다.

③ 슬라이딩 도어는 실내용으로 실외 설치가 불가능합니다.(실외 설치시 하자건은 A/S 불가)

② 설치 장소의 내/외부 온도 편차가 심할 경우 제품 하자의 원인이 될 수 있으므로 설치를 권장하지 않습니다. 

① 제품 설치 공간의 수평/수직을 확인하십시오. (수평/수직이 맞지 않을 경우 설치가 어렵습니다.) 

손으로 도어를 살짝 들어 올린 후 호차를 조절하시면 더욱 용이함

가스켓

볼트를 돌려 도어의 높낮이 조절

전동 드라이버
사용 금지

상/하
높이조절 나사

피스를 돌려 
좌,우 스토퍼
위치 조절

전동 드라이버
사용 금지

스토퍼



분리형 레일(하부 문틀에 삽입 시공)

20㎜

2㎜

하부 문틀

실리콘

일체형 레일(하부 문틀 위 시공)

20㎜

5㎜

하부 문틀

일체형 레일(하부 마루 위 시공)

5㎜

일체형 레일(하부 마루 위 시공)

하부 레일 실리콘 접착후 고정

※피스 체결 금지

실리콘

하부 레일 실리콘 접착후 고정

※피스 체결 금지

도어 삽입

실리콘

5㎜

- 도어 설치 시 상부 피봇 삽입 후 하부 호차 삽입 진행
- 도어 설치 후 도어 높이 조절하여 설치 완료

A) 벽체에 문틀 삽입 후 수직/수평 확인
B) 문틀에 피스를 체결하여 벽체와 고정    ①→②→③ 도어 설치 순서   ①→②

레이저 레벨기
사용 권장

하부 문틀   有

하부 문틀   有
하부 문틀   無

하부 문틀   無

실리콘 접착 후 양면테이프

이형지 제거하여 레일 고정

※피스 체결 금지

하부 레일 실리콘 접착 후 고정

※피스 체결 금지

- 설치 위치 확인 후 레이저 레벨기를 이용하여 수직, 수평을 확인

- 수직, 수평이 맞지 않을 경우 도어 개폐시 문제가 될 수 있으니 반드시 확인 후 설치 진행

- 문틀에 피스 체결 시 복강 부분에 고정

- 문틀에 피스 체결 전 반드시 3㎜ 2중 드릴 비트를 이용하여 홈가공 후 피스 고정

   (홈가공 없이 진행 시 마감 스티커 부착 후 마감면이 고르지 못함)

1. 설치할 위치에 수평 수직 확인 4. 상하부 레일 설치

5. 도어 설치

2. 문틀 조립

3. 벽체에 문틀 설치

슈퍼슬림 미닫이 설치 순서

① 상부 피봇을 상부 레일에 삽입

② 하부 호차를 하부 레일에 삽입

① 피스 홈 가공 

② 피스 고정 

③ 마감 스티커 부착
(문틀 마감과 동일 색상)

② 양면테이프
    이형지 제거① 실리콘 접착

상부 레일 설치 순서   ①→②


